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K Ú P N A  Z M L U V A 4YG0KT

Zákaznícka karta č. : 000
Termín dodania : cca. 7 týdnů od zámeru a upresnenia kúpnej zmluvy
Spôsob dodania : 02 Doprava a montáž; týždeň/rok
Dodací adresa : Firma

  Centrum spolocných cinností
  ICDPHSK2020894843
  DIC2020894843
  ICO00398144
  Dúbravská cesta 5796/9
  84104 Bratislava

Poradca : HOSTACKY PETER, Telefon: 00421220-833341
  E-mail: mgr.kitchen.4y@moebelix.sk

Spracovateľ : 001

Predmetom tejto kúpnej zmluvy sú zariaďovacie predmety vypísané na priloženom zozname.

Průb.čís. výběru modelu : M1
Séria : 01 NÁBYTEK
Program : 615 LAS VEGAS
Kombinovaná čela : 418 Magnolia matná
Provedení korpusu : KU Plast
Vnější barva korpus : 120 Magnolia matná
Vnitřní barva korpusu : 012 Damašková bílá
Kombinace úchytek : 708 Kovová úchytka vzhled ušlechti
Poloha úchytky : 18 Horizontálně uprostřed
Provedení obložení : MA Dekor matná
Barva výklenku : 354 Beton břidlicově šedá imitace
Provedení bočnice : MA Dekor matná
Barva bočnic : 120 Magnolia matná
Provedení regálů : K Dekor matná
Barva regálu : 071 Taupe šedá
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Průb.čís. výběru modelu : M1
Provedení soklu : MA Dekor matná
Barva podstavce : 120 Magnolia matná
Výška soklu : 150 150 mm
Provedení pracovních desek : KU-NM Plast matná, N hrana
Barva pracovní desky : 354 Beton břidlicově šedá imitace

Průb.čís. výběru modelu : M2
Séria : 01 NÁBYTEK
Program : 615 LAS VEGAS
Kombinovaná čela : 418 Magnolia matná
Provedení korpusu : KU Plast
Vnější barva korpus : 120 Magnolia matná
Vnitřní barva korpusu : 012 Damašková bílá
Kombinace úchytek : 708 Kovová úchytka vzhled ušlechti
Poloha úchytky : 18 Horizontálně uprostřed
Provedení obložení : MA Dekor matná
Barva výklenku : 354 Beton břidlicově šedá imitace
Provedení bočnice : MA Dekor matná
Barva bočnic : 120 Magnolia matná
Provedení regálů : K Dekor matná
Barva regálu : 071 Taupe šedá
Provedení soklu : MA Dekor matná
Barva podstavce : 120 Magnolia matná
Výška soklu : 150 150 mm
Provedení pracovních desek : KU-NM Plast matná, N hrana
Barva pracovní desky : 354 Beton břidlicově šedá imitace

Poz Množstvo Artikel Popis
0.5 M1 1.00 B225721L1012 Blockaktion
1 M1 1.00 UWA16 Zakončovací bočnice vč.

podlahového profilu,
hloubka: 583 mm
MA    Dekor matná
120   Magnolia matná

2 M1 1.00 GSBD45-I Průběžná čelní strana dveří
pro plně vestavnou myčku
nádobí,
chladničky a mrazničky ve
spodních skříňkách s výsuvnými
systémy

2.1 1.00 MNV4245 Concept Umývacka riadu 45cm
plne vstavaná, E, 4 programy,
dávkovac typu SLIDE, 49dB,
spotreba vody 9L, 9 sád riadu,
výškovo nastavitelný horný
kôš, odložený štart umývania
369 12 hodin, aquastop

3 M1 1.00 SPUED90-40 P Dřezová rohová skříňka 1
vnitřní kryt, 1 průběžné
dveře, 1 rohový výkryt, šířka
korpusu: 900 mm, plánovaný
rozměr: 650 - 750 x 1050 -
1150 mm
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Poz Množstvo Artikel Popis
3.1 1.00 513306 BLANCO RONDOSOL

Nerez lestena nerez
Vanicka
bez polohy vanicky
bez excentrickeho ovladania
podpriemer: 450 mm
Obsah dodavky:
odtokova armatura so sitkom 3
1/2'', tesnenie

4 M1 1.00 UA60 Skříňka s výsuvným systémem 1
zásuvka,
2 výsuvy

4.1 M1 1.00 BE60 Vložka na příbory Trend Šedá,
Výška: 43 mm,
vhodné pro hloubku zásuvek 500
mm,
Boční hloubka: 561 mm
500 mm Hloubka: Vhodné i pro
nízký rám MP-NIEZA

5 M1 1.00 KSBD L Průběžná čelní strana dveří
pro vestavné chladničky a
automatické pračky

6 M1 1.00 NV54 Obložení výklenku v dekorech
korpusu a pracovní desky
Povrchová úprava z obou stran,
tloušťka 16 mm,  směr
struktury vodorovný,
(mimo dekor 274 Mramor Teramo
imitace),
povrchová úprava hran po
obvodu,
šířka: 250 - 2580 mm
výšky:
--NV54 pro výklenek pod
Závěsnými skříňkami
--NV70 pro výklenek pod
odsavači par
č. barvy viz rejstřík 2.
Cena za započatých 100 mm.
Šířka:  1520 mm
MA    Dekor matná
354   Beton břidlicově šedá imitace

7 M2 1.00 WW16-1 L Zakončovací / Vložená bočnice
pro závěsné skříňky, výška 1
hloubka: 372 mm,
výška: 720 mm
MA    Dekor matná
120   Magnolia matná

8 M2 1.00 WM60-1 Závěsná skříňka pro
mikrovlnnou
troubu 1 výklenek podle výšky
spotřebiče,
1 klapka jako vyrovnání
výklenku
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Poz Množstvo Artikel Popis
9 M2 1.00 W2TP80-1 P Závěsná skříňka 2 dveře s

paralelním otevíráním,
1 vkládací polička

10 M2 1.00 WPD20-1 L Čelní výkryt Čelní materiál
průběžný,
2 kryty nahoře a dole,
Z jedné strany závěsná
skříňka:
hloubka 350 mm,
šířka: 200 mm
Šířka:   100 mm
Hloubka:    19 mm

11 Sokl Soklové lišty
11.1 M1 1.00 SB15 Sokl s podlahovým těsnicím

profilem Tloušťka: 13 mm,
Lze dodat pouze v určených
délkách 2200 mm a 3350 mm.
Při první zakázce jsou kryty
podstavců pro všechny spodní a
vysoké skříňky započítány v
ceně.
To neplatí pro sokly za
příplatek MP-SBE a hliníkový
lamelový sokl SBL*-200.
Délka:   100 mm
MA    Dekor matná
120   Magnolia matná

11.2 M1 1.00 SB15 Sokl s podlahovým těsnicím
profilem Tloušťka: 13 mm,
Lze dodat pouze v určených
délkách 2200 mm a 3350 mm.
Při první zakázce jsou kryty
podstavců pro všechny spodní a
vysoké skříňky započítány v
ceně.
To neplatí pro sokly za
příplatek MP-SBE a hliníkový
lamelový sokl SBL*-200.
Délka:  1015 mm
MA    Dekor matná
120   Magnolia matná

11.3 M1 1.00 SB15 Sokl s podlahovým těsnicím
profilem Tloušťka: 13 mm,
Lze dodat pouze v určených
délkách 2200 mm a 3350 mm.
Při první zakázce jsou kryty
podstavců pro všechny spodní a
vysoké skříňky započítány v
ceně.
To neplatí pro sokly za
příplatek MP-SBE a hliníkový
lamelový sokl SBL*-200.
Délka:  1365 mm
MA    Dekor matná
120   Magnolia matná
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11.4 M1 1.00 SB15 Sokl s podlahovým těsnicím
profilem Tloušťka: 13 mm,
Lze dodat pouze v určených
délkách 2200 mm a 3350 mm.
Při první zakázce jsou kryty
podstavců pro všechny spodní a
vysoké skříňky započítány v
ceně.
To neplatí pro sokly za
příplatek MP-SBE a hliníkový
lamelový sokl SBL*-200.
Délka:   485 mm
MA    Dekor matná
120   Magnolia matná

12 Pracovní desky Pracovní desky
12.1 M1 1.00 APN60 Pracovní deska APN s hranou N

Přední hrana zaoblená,
bočně potažená rovnou
dekorovou hranou., Za
příplatek se dodává také se
vsazenou N hranou., do 600 mm
Šířka:   920 mm
Hloubka:   600 mm
KU-NM Plast matná, N hrana
354   Beton břidlicově šedá imitace

12.1.1 M1 1.00 AP-NF Spojení pero/drážka pro krycí
dno, tloušťka 25 mm nebo rohy
pracovních desek Nebo
prodloužení, vč.
přišroubovaného kování, pružin
a vodotěsného lepidla.

12.2 M1 1.00 APN60 Pracovní deska APN s hranou N
Přední hrana zaoblená,
bočně potažená rovnou
dekorovou hranou., Za
příplatek se dodává také se
vsazenou N hranou., do 600 mm
Šířka:  1852 mm
Hloubka:   600 mm
KU-NM Plast matná, N hrana
354   Beton břidlicově šedá imitace

13 1.00 9001000501 Doprava a montáž
Súčasťou inštalácie kuchyne
nieje pripojenie vody,
elektrospotrebičov a plynu.

14 1.00 9001037901 Zaměření
15 1.00 9001666704 INSTALACE PRO KUCHYNĚ

VODA A PROUD OD ROH
VENTILU POPŘ . OD ZÁSUVKY
PODLE  NAŠEHO  INSTALAČNÍHO
PLÁNU

15.1 1.00 0113999911 Pripajacia sada pre zapojenie
vody a elekriny
Číslo tovaru 102828
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Poz Množstvo Artikel Popis
16 1.00 LV4660 L Concept vstavaná MINI

chladnicka 60cm F, úžitkový
objem 113l, chladnicka 97l,
mraznicka 16l, mraziaca
kapacita: 2 kg24 h, vnútorné
LED osvetlenie, 39dB, moznost
zamenit otváranie dveri,
panty door on door

17 1.00 MTV3020 L Concept Mikrovlnná rúra
vstavaná 20l, gril,
mikrovlnný ohrev, nerez,
funkcia rozmrazovanie,
možnost inštalácie do hornej
skrinky, priemer otocného
taniera 245mm, výkon grilu
1000W, biely displej, funkcia
rýchly START

Pevná cena (netto) 2166,67 €
včetně 20.00% DPH z částky 2166,67 433,33 €
Pevná cena 2600,00 €

Platobná dohoda:
Záloha 780,00 € do 26.01.2024     
Doplatek 1820,00 € Platba pred obdržaním tovaru

Splatnosť: ihneď.

Predaj a doprava sa riadia  priloženými obchodnými podmienkami, ktoré sú súčasťou tejto zmluvy.  Kupujúci ich berie
na vedomie a rozumie im, čo potvrdzuje svojim podpisom.

Táto zmluva je vyhotovená vo dvoch výtlačkoch, z nich jeden obdrží kupujúcí a jeden predávajúci.

Zameranie  kuchyne bude prevedené  až po uhradení zálohy. Doba dodania sa počítá až od poslednej zmeny (úpravy,
doplnenie apod.) celej objednávky, tj. samozrejme po zameraní.

Podpisy:

______________________                                                    __________________________
Kupujúci                                                                                   Predajca

Len na bežné súkromné účely.

Poznámka: Súčasná situácia na svetovom trhu ovplyvňuje i nákup materiálu.
Preto môže prichádzať k nepredvídateľným oneskoreniach v dodaní tovaru.
Möbelix je v neustálom kontakte s výrobcami, aby bol dopad čo najmenší.
Ďakujeme za porozumenie.

Pri bankovom prevode, prosím, do poľa "Informácia pre príjemcu" zadajte pred číslo kúpnej zmluvy skratku HKEA.

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY -XLSK Nábytok s. r. o.

Tieto všeobecné obchodné podmienky upravujú vzájomné vztahy medzi kupujúcim a predávajúcim
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1. Všeobecné ustanovenia
Uzavretie kúpnej zmluvy sa uskutocnuje podpisom kupujúceho a predávajúceho na kúpnej zmluve alebo odovzdaním tovaru predávajúcim proti zaplateniu
celej kúpnej ceny. V takom prípade sa uzavretie kúpnej zmluvy v písomnej forme nevyžaduje.Právne vztahy medzi predávajúcim a kupujúcim, ktorý je
spotrebitelom, sa riadia týmito Všeobecnými obchodnými podmienkami a príslušnouá legislatívou upravujúca ochranu spotrebitela, a to najmä zákon c. 40/
1964 Zb., Obciansky zákonník v platnom znení  a zákon c. 250/2007 Z.z., o ochrane spotrebitela v platnom znení. predpisov. V prípade, ak kupujúcim nie je
spotrebitel, na právny vztah založený kúpnou zmluvou sa použije  zákon c. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení.
2. Uzatvorenie kúpnej zmluvy
K uzatvoreniu písomnej kúpnej zmluvy je potrebný súhlas obidvoch zmluvných strán, ktorý je potvrdený ich podpismi na kúpnej zmluve. Súcasne s podpisom
kúpnej zmluvy skladá kupujúci zálohu vo výške minimálne 30% kúpnej ceny. Predmetom kúpnej zmluvy sú len tie položky, ktoré sú písomne uvedené v
kúpnej zmluve, ak sa kúpna zmluva uzatvára ústne, tak položky uvedené v doklade o zaplatení. Ak zmluvné strany uzatvárajú kúpnu zmluvu inak ako
písomne, je kupujúci povinný pri jej uzatváraní zaplatit predávajúcemu  100% kúpnej ceny.
3. Kúpna cena
Kúpne ceny uvádzané predávajúcim sú pevnými cenami, zahrnajúcimi  dan z pridanej hodnoty. Kúpna cena nezahrna montáž alebo dopravu tovaru.
4. Zaplatenie kúpnej ceny
Zálohu alebo celú kúpnu cenu je možné uhradit v hotovosti  v pokladni  prevádzkarne predávajúceho, platobnou kartou alebo bezhotovostným prevodom na
úcet c. 2301088148/8370 vedený pre spolocnost XLSK Nábytok s.r.o. Oberbank AG. Pri bezhotovostnej platbe uskutocnenej mimo pokladne predávajúceho
je kupujúci povinný uviest  do textu symbol HKEA + císlo kúpnej zmluvy. V opacnom prípade pripísanie a spárovanie bezhotovostnej platby  bude  trvat dlhší
cas s tým, že predávajúci nie je povinný kupujúcemu vydat tovar, kým nedôjde k pripísaniu a spárovaniu platby predávajúcim.
5. Dodacia lehota
Dodacia lehota zacína plynút dnom uhradenia zálohy na kúpnu cenu kupujúcim. Pokial predávajúci nemôže dodržat dohodnutú dodaciu lehotu, oznámi túto
skutocnost kupujúcemu. Kupujúci má v takom prípade možnost v lehote 14 dní požiadat predávajúceho o primeranú zlavu z kúpnej ceny alebo o dodanie
iného podobného tovaru, prípadne od kúpnej zmluvy odstúpit. Pokial predávajúci nemôže splnit svoje záväzky k dodaniu tovaru  v stanovenej lehote z
dôvodu vyššej moci, predlžuje sa príslušným spôsobom dodacia lehota bez toho, aby predávajúci niesol za také predlženie zodpovednost a aby kupujúcemu
vznikol nárok na zlavu z kúpnej ceny, právo na dodanie náhradného tovaru. V prípade oneskorenia sa predávajúceho s dodaním tovaru z iných ako z vyššie
uvedených dôvodov má kupujúci právo požadovat od predávajúceho zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,03% z kúpnej ceny tovaru za každý aj zacatý
den oneskorenia s dodaním tovaru, avšak len v tom prípade, ak kupujúcemu z dôvodu oneskoreného dodania tovaru nebola poskytnutá zlava z kúpnej ceny
v zmysle tohto bodu podmienok.
6. Výhrada vlastníckeho práva
Do úplného zaplatenia kúpnej ceny zostáva tovar majetkom predávajúceho. Odovzdanie a prevzatie tovaru kupujúcim je možné  len po zaplatení celej
kúpnej ceny, ak sa predávajúci s kupujúcim dodatocne písomne nedohodnú inak. Pri prevzatí tovaru je kupujúci povinný predložit originál dokladu o
zaplatení. Pokial tovar preberá tretia osoba poverená kupujúcim, musí sa preukázat dokladom o zaplatení celej kúpnej ceny a originálom kúpnej zmluvy.
Príjemca tovaru je povinný prevzatie tovaru potvrdit predávajúcemu svojim podpisom. V opacnom prípade nie je predávajúci povinný tovar kupujúcemu/
príjemcovi vydat.
7. Oneskorenie pri odbere tovaru
Pokial kupujúci neodoberie tovar v dohodnutém termínu z kupnej zmluvy, je predávajúci oprávnený žiadat náhradu vzniknutých skladových nákladov, a to vo
výške 1% z kúpnej ceny denne, minimálne však 5 EUR za den. Pokial kupujúci neodoberie tovar do jedného týždna od výzvy k prevzatiu tovaru, a tým
nesplní svoje zmluvné povinnosti, môže predávajúci od kúpnej zmluvy odstúpit. Výzva na prevzatie tovaru sa považuje za dorucenú v prípade, ak bude
predávajúcim odoslaná na adresu uvedenú kupujúcim bez ohladu na to, ci bude výzva kupujúcemu dorucená. V prípade, ak kupujúci poruší povinnost
prevziat tovar v lehote 1 týždna od výzvy na prevzatie tovaru, je predávajúci oprávnený požadovat po kupujúcim uhradenie zmluvnej pokuty vo výške 25% z
kúpnej ceny tovaru. Uhradením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo predávajúceho na náhradu vzniknutej škody. Predávajúci je oprávnený zapocítat
nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty s nárokom kupujúceho na vrátenie zálohy na kúpnu cenu.
8. Odstúpenie od kúpnej zmluvy
Pokial nemôže predávajúci splnit svoje záväzky voci kupujúcemu z dôvodu zrušenia výroby u výrobcu alebo z iných dôvodov ležiacich mimo pôsobnost
predávajúceho, je predávajúci oprávnený od kúpnej zmluvy bez dalšieho odstúpit. Predávajúci môže od kúpnej zmluvy odstúpit taktiež  v prípade, ak
kupujúci neuhradí celú kúpnu cenu alebo v lehote 7 dní od uzatvorenia písomnej kúpnej zmluvy nezloží predávajúcemu 30% zálohu z kúpnej ceny tovaru
alebo poruší kúpnu zmluvu iným závažných spôsobom. Predávajúci aj kupujúci si vymienili, že kupujúci môže od kúpnej zmluvy odstúpit aj z iných ako
zákonom alebo kúpnou zmluvou stanovených dôvodov, v takémto prípade je ale kupujúci povinný uhradit predávajúcemu odstupné vo výške 25 % z
celkovej kúpnej ceny tovaru.
9. Zhoda s kúpnou zmluvou, výhrada zmien, záruka
Predávajúci zodpovedá kupujúcemu zato, že odovzdávaná vec zodpovedá podmienkam uvedeným v kúpnej zmluve a je bez závad. V prípade, ak vec pri
prevzatí kupujúcim nezodpovedá podmienkam uvedeným v kúpnej zmluve, má kupujúci právo,  od predávajúceho žiadat, aby bezplatne a bez zbytocného
odkladu vec uviedol do stavu zodpovedajúceho kúpnej zmluve, a to podla požiadavky kupujúceho, a to bud výmenou tovaru alebo jej opravou. Ak nie je taký
postup možný alebo ak ide o neodstránitelné vady, môže kupujúci požadovat primeranú zlavu z ceny tovaru alebo od zmluvy odstúpit. Predávaný tovar v
zásade nie je vhodný na použitie pre komercné úcely, napr. do jedální, hotelov a pod. Predávajúci nezodpovedá za vady tovaru spôsobené nadmernou
zátažou pri používaní tovaru na iné komercné alebo nekomercné úcely ako na jeho použitie v domácnosti. Vzhladom  na skutocnost, že tovar je predávaný
na základe vzorky alebo vyobrazení v katalógu, nebudú u výrobkov z priemyslovo vyrábaných materiálov, malé zmeny alebo odchýlky vo farbe, štruktúre,
tónovaní, hrúbke, vzore, prevedení, gramáži, sile, pevnosti a iné, oproti vzorke alebo vyobrazení tovaru, považované za jeho vady a výrobok je v zhode s
kúpnou zmluvou. Za vady nebudú dalej považované odchýlky alebo zmeny vo farbe, štruktúre, tónovaní, hrúbke, vzore, prevedení, gramáži, sile, pevnosti a
iné, ak sú väcšie než minimálne alebo malé u výrobkov z prírodných materiálov (drevo, koža a iné), taký tovar je v zhode s kúpnou zmluvou. Záruka sa
taktiež nevztahuje na poškodenie vzniknuté v dôsledku bežného opotrebenia, vady spôsobené nesprávnym, nešetrným a nevhodným používaním tovaru,
jeho nesprávnym alebo nevhodným umiestnením, skladovaním alebo dopravou, vady alebo poškodenia vzniknuté neodbornou montážou, cistením ako aj na
iné poškodenia a vady vzniknuté z dôvodov na strane kupujúceho. Záruka sa rovnako nevztahuje na poškodenie alebo vady spôsobené v dôsledku toho, že
kupujúci nakladal s tovarom v rozpore s priloženým návodom. Vystavené vzorky tovaru môžu byt predané len vtedy, ak sa k tomu predávajúci zaviaže v
kúpnej zmluve. U vecí predávaných za nižšiu cenu sa záruka nevztahuje na vady, pre ktoré bola dohodnutá nižšia kúpna cena . Ak ide o veci použité,
predávajúci nezodpovedá za vady zodpovedajúce miere používania alebo opotrebenia, ktoré mala vec pri prevzatí kupujúcim. Zárucná doba je  24 mesiacov.
Zárucná doba zacína plynút prevzatím veci kupujúcim. Kupujúci uvedie zjavné vady tovaru na dodacom liste alebo v preberacom protokole. Neskôr
vzniknuté vady uplatní kupujúci u predávajúceho tým, že pri reklamácii preukáže kúpu tovaru u predávajúceho, uvedie popis vady a svoje nároky zo záruky
za vady.
10. Riešenie sporov
Vzniknuté spory budú riešené príslušným súdom Slovenskej republiky podla platného právneho poriadku Slovenskej republiky.
11. Ochrana osobných údajov
Osobné údaje budú predávajúcim získavané, spracovávané a uchovávané výlučne v súlade s požiadavkami Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady
(EÚ) 2016/679 z 27.4.2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov a zákona č. 18/2018 Z. z. o
ochrane osobných údajov a doplnení niektorých zákonov.
Poskytnutie týchto údajov je zmluvnou podmienkou a slúži na účely plnenia zmluvy. Takto získané osobné údaje sú uchovávané aj po splnení kúpnej zmluvy
pre účely vyplývajúce z platných právnych predpisov na dobu nimi stanovenú  (napr. účtovné, daňové, archivačné účely). Kupujúci je povinný svoje osobné
údaje uvádzať správne a pravdivo a je povinný bez zbytočného odkladu informovať predávajúceho o zmene vo svojich osobných údajoch.  Poskytnuté
osobné údaje budú spracúvané len predávajúcim alebo ním určeným sprostredkovateľom. Aktuálny zoznam sprostredkovateľov sa nachádza na
www.moebelix.sk. V prípade využitia služieb sprostredkovateľa príjme spoločnosť XLSK Nábytok všetky potrebné opatrenia tak, aby tento poskytoval
osobným údajom minimálne v rovnakej miere podmienky zabezpečenia, aké poskytuje spoločnosť XLSK Nábytok a v súlade so základnými právami
dotknutých osôb. Iným subjektom bude umožnený prístup k osobným údajom kupujúceho len v prípadoch stanovených platnou právnou úpravou.
Predávajúci je povinný poskytnúť kupujúcemu informáciu o príjemcoch, o oprave jeho osobných údajov, výmaze alebo obmedzení spracúvania osobných
údajov a pokiaľ o to požiada. Kupujúci má právo písomne požiadať o prístup k svojim osobným údajom, t. j. žiadať o vydanie potvrdenia, či sa jeho osobné
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údaje spracúvajú, opravu nesprávnych alebo neúplných osobných údajov, výmaz osobných údajov, ak už nie sú potrebné na uvedený účel, obmedzenie
spracúvania pri namietaní správnosti osobných údajov, až do overenia, či oprávnené dôvody spracúvania prevažujú nad dôvodmi kupujúceho, namietať
spracúvanie svojich osobných údajov, ak sa spracúvajú na iný než tu uvedený účel, prenosnosť osobných údajov, t. j. právo preniesť svoje osobné údaje
ďalšiemu prevádzkovateľovi, poskytnutie súčinnosti pri uplatňovaní jeho práv a poskytnutie informácií o opatreniach, ktoré sa prijali na základe žiadosti
dotknutej osoby, alebo o dôvodoch nekonania a o možnosti podať návrh na Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky.
Podrobnejšie informácie o právach kupujúceho sú uvedené na webovej stránke spoločnosti XLSK Nábytok,  www.moebelix.sk , časť Ochrana osobných
údajov.

12. Doplňujúce alebo odlišné dohody oproti týmto Všeobecným obchodným podmienkam sú platné len v písomnej forme a stávajú sa súčasťou kúpnej
zmluvy až v okamihu podpisu dodatku ku kúpnej zmluve obidvoma zmluvnými stranami. V mene predávajúceho sú pri uzatváraní doplňujúcich a odlišných
dohôd oprávnení konať len vedúci príslušnej prevádzky, jeho zástupca alebo pre tento prípad špeciálne splnomocnený zamestnanec, a to bez ohľadu na
skutočnosť, ci je takáto dohoda/dodatok uzatváraná pri uzatvorení kúpnej zmluvy alebo neskôr.

Záruka 10 rokov na plánovateľné kuchyne Vertico

10-ročná záruka platí na všetky plánovateľné kuchyne na mieru značky Vertico zakúpené po termíne 26. 09. 2022 a
začína plynúť odo dňa ukončenia montáže.
Pre prípad využitia tejto záruky si starostlivo uschovajte všetky doklady, najmä pokladničný doklad, faktúru, preberací
protokol.

Záruka 10 rokov sa vzťahuje na:
-	všetky časti kuchyne vyrobené dodávateľom Vertico

Táto záruka zaniká v prípade, že výrobok:
-	nebol zmontovaný našimi montážnikmi alebo naším certifikovaným zmluvným partnerom,
-	bol mechanicky poškodený neodbornou manipuláciou,
-	nebol používaný v súlade s príslušným návodom na použitie a udržiavanie,
-	bol poškodený neodborným zasahovaním do konštrukcie výrobku,
-	bol umiestnený vo vlhkom, nevykúrenom prostredí,
-	bol znečistený a neodborne vyčistený,
-	bol vystavený priamemu slnečnému žiareniu,
-	bol umiestnený v blízkosti tepelného zdroja,
-	bol neprimerane preťažovaný naložením policových skriniek, zásuviek a výsuvných košov.
Záruka zaniká aj v prípade:
-	že zákazník odmietne montáž ochranných tepelných líšt k elektrickej rúre, ktoré chránia nábytkové diely pred priamym
pôsobením tepla,
-	pri poškodených sklách, ktoré sa kontrolujú pri preberaní tovaru,
-	pri vytesneniach pred vodou a vlhkosťou okolo drezov, batérií a spotrebičov.

Na spoje pracovných dosiek sa vzťahuje i naďalej zákonná záruka 2 roky.

Ďalšie ustanovenie:
Výrobca zastúpený predajcom si vyhradzuje právo v prípade ukončených kolekcií konkrétnych dekorov dodanie
náhrady v podobnom farebnom prevedení.
Zákonná záruka v trvaní 2 rokov nie je týmto dotknutá.

Ochrana dát

Pokiaľ ide o otázky ohľadom ochrany údajov, odkazujeme na naše zásady ochrany osobných údajov, ktoré si môžete pozrieť na. 
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